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MIENT REPONDRE AU QUESTICNNAIRE : en mettant une croix sur a Grille de REPONSE .

PREMIERE PARTIE |

1. Monsieur Aziz doit sukir 1ine intarvention chirurgicale, en pius de I'anesthésique, 'anesthésiste lui injecte prur ke curariser, un des
médicaments suivants. Diites lecuel :
ouine. B. Uhomatropine. C. La gallamine D. La scopolamine E. L'adrcpHonium

Z. Un des médicaments suivants présente une sélectivité béta 2. Dites lequel ?
A. 'soprénaline. B.Terbutaline C.Cionidine. D. Dobutamine. E.Methoxarnine.

w

La des médicaments ¢u ivants est utilisé dans le traitement du phiéochromocytome métastasé. Dites lequal ¥
A. Néostigmine. B.phénoxybenzamine C.iolazoiine. D.Prazocine. E.harin.

4. thzdemoiseile Samira T. afait une aliergie sévére, aux urgences on lui injecte un bolus d’adrénaline. Elle prisente juste aprés
autour du point d'injection une douleur et une coloration violacée. Pour arréter e processus, il faut aciministeer un des
midicaments suivants. Dites lequel ?

a

R, Atropine B. Noradrénaline. C. Phantolamine D. Phenaxire. [, Ergctarine

‘i ties miditaments sui vants est indiqué dans I'hypertension de la fernme enceinte. Dites lequel ?
A, Zropre ok 3, Atencicl C .Ergotamine, D. Clonidine. E,}\/I‘f:':-'\yedopa.

6. Undes beta hlo: uants suivants présente une activité agoniste partielle:. Dites lequel ?
Nadolei B.Aténolol. C.Timo ol 2.Nadolol _EPindoinl

7. Un lz: médicaraents suivants peut étre utilisé dans la migraine. Dites lequel ?

A.  Salobutaml, B.Noradrénaline. CPropranoic! D.Amphétamine .Phényviéphrine,
&, Ussministe ztion intra-veineusa de tubocurarine entraine un reidchement musculaire dans le sens suivant
A, Diapfiragme — muscles des membres — nuque. B, Nugue - muscies oculaires - membores,
& Meimbres - diaghragme - muscles inter-costaux. 01 Auscies oculaires — intercostaux - diaphragme.
E. Muscles intercostaux- maxillaires - oculaires. -

S, U dministration intra-veineuse de succinyl choline entraine un reldchement musculuire dans le sens suivart :
A.. Diaphragme — muscles des membres — nugue. B. Membres-Nugue —jambes.
C.Menbras - diaghragme - nuscles inter-costauy. D.Muscles oculaires — intercostaux - diz phragme.
E. Muscles intercostaux- maxiliaires - oculaires. nar (

10. Usicnie intestinale, sans cbstructicn anatomique peut 8tre traité par un des médicaments suivants. Dites lequel :
‘ Betanéchol. - B. firapénoniurn. C. Pralidoxime. D. Cyclopentolate. E. Atropina.

n 11. Uans le Llec cardiagque complat, on utilise en urgence:
A Unopacemaker  B. Phényléphrine. C. Ampnétamine D. Isoprénaline. . iphédrine.

12. =2 sympathomiraétiques sont utilisées dans les situa\tmss suiventes sauf une. Dites laquelle :
A, Chocvascuiaire. B, Hypotension importante. &) Phéochromocvtome. D. Infarctus du myocarde. &, lnsuffisance cardiaque
: . - .

13. Mourad est diabétique, son méd iwioit réajuster les dases de son insuline suite 3 Pintroduction d’'un des médicaments suivants.
Ditas leguel : $-L fj D0 0
' Vérapamil. @cébutoloi. C. Pilocarpine D. Phénoxybenzamine. . Atropine.
m 2
14, 'action de stabilisation membranaire est due 3 un blocage localisé : <
£ uescanalxa celcium. B, Des canaux a potassiura. C. Des canaux 2 phosphore. D. Des canaux a soufr=. E.Des canaux & sodium.
15. Lys signes suivents peuvent Stre observés au cours de I'injection de a succinylcholine sauf un. Dites lequel :
,@s iaisse de la prossion intra gastriaue. B. Paralysie musculajre. €. Douleurs rmuscu'aires. D. riyperkaj/;érr ie E.Augmeritation de la
pression intra oculaire. A s QZ;L-
16, Lintoxication imrédiaté par "Amanita Muscaria peut provoquer les manifestations suivantes ssuf une. Dites laquelle :
é} Hamaturie, B Tachycardie réflexe. €. hypotension B Diarrhée. E~sudation.
—

A, Atropine. Scopolamine. C. Greffe de foie D. Greffe de moelle. E. Greffe de rein.

17. UVintexication par FAmapita Phalloide nécessite patfois une prise er: charge par : quelle est la répense jus'e ?
£ @ B
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4:.1 LOE et Sioquants ne doivent pas Etre associé 2 un des inédicaments suivants. Dites lequel:

. Paracétamal, B. Acide acétyle salicylique. C. Diclofénac iD.aVérapamil. E. Paraigan.

: ‘unded. ‘entimuscariniques a la plus longue durée de raydriase. Dites lequel :

“  Scupclamine B. Horatropine. C.)\tropine D. Tropicamide E. Cyclopentolate.

Pour pouvair mesurer Perreur de réfraction chez les enfants, il faut utiliser un des médicaments suivants, [¥tes lequel :

A, Adrénaiine B. Phérylephrine. C. Ephedrine. D. /yropine. E. Tropicamide.

Dans le traitement dee cinétoses, on utilise une des families thérapeutiques suivantes, Dites laquelle ; J

A, Antinicotiniques. B, Anticholinesterasiques. | . Antihistaminiques. D. Antiatropiniques. E. Antiadrénergiques.

Ve t | Looe o

Tous ces signes sont » €4 en cas dintoxication aux antimuscarin iques, sauf un. Dites lequel :

A, Vision fioy,” @v&:uche séche | €. Sécheresse de la peau D. Fuite urinaire. - E. Hallucination ,—
2 ‘

Monsieur LH, 65 ans, présente dans ses antécédents un adénome de ia prostate. Suite 3 la prise d’un médic ement, il n’arrive plus 3

uriner, Parmi les médicament; lequel pourrait &tre en cause ? N

A, Phénylephrine, E. Ephedrine. \' €. Timolol." D. Acébutolol, \ E. Scopolamine.

En vas d'insuffisance hépatique, quej est le curarisant a utiliser ?
A, Métocurine. Q) Atracvrium €. Vécuronium D. Pancuranium E. Succinyicholine

Une srémédication #ar un antihistaminique est souhaitable avant P'utilisation de Fun des médicaments suivants. Dites lequel:
Gallamine B. Vécurcnium C. Tubocurarine D. Pancuronium E. Vancurine.

Les récepraurs my scariniques M1 se retrouvent sur une des localisations suivantes. Jites laguelie :
A Myocarde, @ Systéme narveux central C. Systéme narveux pé-iphérique.  D. Moelle épiniére. E. Plaquettes.
a A \
! \
165 locaklzatinns das récepieurs a2 adrénergiques sont les suivantes, sauf une. dites laquelle ?
A Pluguettas . g, Lipocytas c. Muscles lissas B.\Muscles striés E. Filires tarminales

A Muscla cardizque 8 Niuscle lisse vasculaire splanchnique
ganglionnaire.

steme

Les “Zcepteurs dopaminergiques sont localisés au niveau da tous ces ¢ites. Sauf un. Dites lequel ?
C. Systéme gastrique D, Systéme irtestinal @

Farmi les médicaments suivants, lequel est utilisé comme test diagnostiz de ia myasthénie, dites lequel 7
A, Pyridostigmine B. Néostigmine. C. Ambénonium, /D. Edrophonium. E. Phercxybenzamire.
L 9

Vintoxication aux parasympathomimétiques est prise en charge selor Ia clinique, par les mé@l-ameMS sufvants, sauf un. Dites
lequel : e A

A, Diazépam./ B. Thiopental, C. Pralidoxime, D\Néostigmine. 2, Atropine.
Les méditaments suivants son: utilisés en cas de glaucome, sauf un. Dites lequel ?
A ' Carhiachol. B. Métacholine. C. Echotiopate. D. Fhysostigmine. E. Atropine.
On peut stopper une ischémie iatrogéne par Fadministration d’un des médicaments suivants. Dites lequel :
,‘\A./ Pentolamina. B- Phéroxybenzamine C. Atropine. D. Ergotamine, E. Tolazoline

g

Une des substances suivanies n'est pas une catécholamina. Dites laquelle ?

A, Adrénaiine. {@Amp wetamine C. Isoprénaline D. Dobutamine. E. Dopamine
Ui des mérdicaments suivants stimule le systérme nerveux central, Dites lequel ?
‘ \a\{/' Ephiddrine, B. Phényléphrine C.pratropiur:. D. Néostigmine. E. Bétanéchol.
N/

Un des médicements suivants st utilisé dans la myasthénie, Dites lequel ?

A.  Dopamine, B. Pilocarpine. C.Carbachol. D.Métacheline. @éostigmine.

36, Vintorication avx arganophosphorés peut &tre traité par un des médicaments suivants. Dites leque! ;

A, Acdiylcholing, 2. Métacholine, C. Atropire. D. Trimétaphan. k.Noradrénaline.
Les effets indésirables des antimuscariniques sont les suivants, sauf un. Dites lequel ?

A.  Bouche séche. B. Miydriase. . Agitztion 3 -0 Hypotherrnie. E. Tachycardie.
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38. llestuyr
23, lestut
40, tastyr

& lien entre un médicament donné et son indication thérapeutique,

srocine, B. Edrophonium. C. Pyridostigmine. D. Ipratropium. E. Bétanechol,
ilis: comme test dans Iz diagnostic de Ia myasthénie, B Uggg(-‘
ilisé dans fe traitement de fond de Ia myasthénie, C .

ilisé dans le tra itement dans 'hypertension artérieile iégere. ﬁ A

41. 1i est utilisé dans le traitement de Fasthre avec hyperactivizé bronchigue du nerf vague. D
=
A2, 1l est uiiliss dans e traiterent de Viléys paralytigue intestinal, =

28 médicay

A.  Clonidine. °<?J
43. Rérepters siphal. (=

Uents suivants présentent une sélectivité pour un récepteur décrit ci-dessous, Faites le lien ; )
8. Aaracurium, €. Saloutamol. 3 2 D.Acéhutolnl. B ) E. Prazocine. %7 oy

p—

44, récepteurs alpha 2. A
45, Fécepteurs bots i 0
48, Récapteur; bata 3. C

A chagie mé tivament correspond an offat pharmacologique. Faifes Jo HET I

47. Récepteurs nicotiniques, 8
L .

A Tubocurarine, E.Succinylcholine. D. Acébutclol E. Dantroidna. /)
enreeid el A o g K e O
A8, nenrraine une nypotersion du fai: ¢’une libération d'histamine. V4

49, ilentra;

53, 0 Posiéde une activité Par a(tidn directe s

kaligmie chez certains malades.e Vv

stique)d’origine centrale, c

ne une élévation d

- Bl possiéde des effet « qui sont ¢ la fois analgésiquas et antispastigues. D
: < \\—.—_—\

Ztablissez le iizn enire un fait et son explication (PARCE _QUE) :

TROISIEME PARTIE

A Lefait stsen expiication sont justes st ji existe un lien entre eux.
L3 Le fait ot son explicetion sont justes mais i n'existe pas de lien entre eux.
C': La fait est juste mais son expication est fausse.

»)

53.Une 5nréméd1ca,ticn rar le Dar>
™Myo."¢ laxant cufarisa nt.

: Le fait est fziix ais son expiication est juste.
E ! Le fait et sor explication somt tous les deux faux.

Lro'ana avant une réécucatinn fonctionnelle est parfois envisagée PARCECIUE ce médicament est un

54.Le ba.lofens présente un effet ar algérique en cas de spasticité PARCEQU'IL agit sur la substance P en Ia kloquant.

55.Le diaz €pam est utilisé deins les convulsic>ns causé par Amanité muscaria PARCEQUE les sffets toxiques sox%'ccut centraux.
56. La stecuvienoling entraine des fascicuiations des muscles lisses er phase | PARCEQUE ce médicarment est un agoniste de

Vacdidehol,

03,

57. Vacébutolo) &St le médicampn* de choix pour 1% traitement de Fhypertansion artérielle au cours de la grossesse PARCE QUL a une

action cenr,

ale 1 sans effat foetes oxique. -

8. Uergotarmine est hdiguse dans iy mu iraine PARCE Qu 1E: ce médicament est un vasocor stficteur cetral, hg
— B \ ¥4 3 L —. :
59. L'aténolgl est indion, 4 ns {2 traitemen 't de Phyperten, oy artérielie chronique PARCE GUYIL posséde une activité sympat ! mimétique
1 1 *' t + \

alpna.

J 60.Le Saibutam

' \ »"
0l est utilise, Lour faciliter Jes acco, 'chements P2 \RCEQU'IL est 3 Yorigine dg relache'mw/du miscle utérin.,
' 1

P WA




EXAMEN DE PHARMACOL

COMMENT REPONDRE AU QUES TIONNAIRE : en mettant une croix sur la Grille de REPONSE

1. Monsieur Aziz doit subir une intervention chirurgicale, en plus de I'anesthésique, I'anesthésiste lui injecte pour le curariser, un des

médicaments suivants :

A. L'atropine. B. L’homatropine. x C. La gallamine x D. La scopolamine E. L'edrophonium

2. Un des médicaments suivants présente une sélectivité béta 2. Dites lequel ?

A. lIsoprénaline. xB.Terbutaline x C.Clonidine. D. Dobutamine. E.Methoxamine,

6. Dites lequel 7

3. Un des médicaments suivants est utilisé dans le traitement du phéochromocytome metastas
E.Sarin.

A. Néostigmine. x B.phénoxybenzamine x C.tolazoline. D.Prazocine.

cte un bolus d’adrénaline. Elle présente juste aprés

4. Mademoiselle Samira T.a fait une allergie sévere, aux urgences on lui inje
il faut administrer un des

autour du point d’injection une douleur et une coloration violacée. Pour arréter le processus,

médicaments suivants. Dites lequel ?
A. Atropine B. Noradrénaline. xC. Phentolamine x D. Phenaxine. E. Ergotamine

sion de la femme enceinte. Dites lequel ?

5. Un des médicaments suivants est indiqué dans I'hyperten
D. Clonidine. x E.Méthyldopa.

A. Propranolol. B. Atenolol C .Ergotamine.

6. Un des beta bloguants suivants présente une activité agoniste partielle. Dites lequel ?
A. Nadolol. B.Aténolol. C.Timolol D.Nadolol xE.Pindolol

7. Un des médicaments suivants peut étre utilisé dans la migraine. Dites lequel ?
A. Salbutamol. B.Noradrénaline. x C.Propranolol x D.Amphétamine E.Phényléphrine.
hement musculaire dans le sens suivant :
B. Nuque — muscles oculaires — membres.
« D. Muscles oculaires — intercostaux - diaphragme.x

8. L’administration intra-veineuse de tubocurarine entraine un reldc
A. Diaphragme — muscles des membres — nuque.
B. Membres— diaghragme — muscles inter-costaux.
E. Muscles intercostaux- maxillaires - oculaires.

9. L’administration intra-veineuse de succinyl choline entraine un relichement musculaire dans le sens suivant :

xB. Membres-Nuque —jambes.x

A. Diaphragme — muscles des membres — nuque.
D.Muscles oculaires — intercostaux - diaphragme.

C.Membres — diaghragme — muscles inter-costaux.
E. Muscles intercostaux- maxillaires - oculaires.

10. L’atonie intestinale, sans obstruction anatomique peut étre traité par :
xA. Bétanéchol.x B. Ambénonium. C. Pralidoxime. D. Cyclopentolate. E. Atropine.

11. Dans le bloc cardiaque complet, on utilise en urgence :
A. Un pace maker. B. Phényléphrine. C. Amphétamine xD. Isoprénaline. E. Ephédrine,

ns les situations suivantes sauf une. Dites laquelle :

12. Les sympathomimétiques sont utilisées da
ortante. C. Phéochromocytome x D. Infarctus du myocarde. E. Insuffisance cardiaque

A. Chocvasculaire. B. Hypotensionimp

13. Mourad est diabétique, son médecin doit réajuster les doses de son insuline suite a I'introduction du médicament suivant, Dites

lequel :

A.  Vérapamil. xB.Acébutolol. x C, Pilocarpine D. Phénoxybenzamine. E. Atropine.

14. L’action de stabilisation membranaire est due a un blocage localisé :
A. Descanaux a calcium. B. Descanaux a potassium. C. Des canaux a phosphore. D. Des canaux a soufre. x E.Des canaux a

sodium.x

t &tre observés au cours de l'injection de la succinylcholine sauf un. Dites lequel :

15. Les signes suivants peuven
X B. Paralysie musculaire. C. Douleurs musculaires. D. Hyperkaliémie E. Augmentat|

xA. Baisse de la pression intra gastrique.

de la pression intra oculaire.
16. L’intoxication immédiate par I’Amanit
A. Hématurie. B. Tachycardie réflexe.

a Muscaria peut provoguer les manifestations suivantes sauf une. Dites laquelle :
C. hypotension D. Diarrhée. E. Sudation.

17. Uintoxication par I’Amanita Phalloide nécessite parfois une prise en charge par : quelle est la réponse juste ?
A. Atropine. B. Scopolamine.

x C.Greffe de folex  D. Greffe de moelle. E. Greffe de rein,
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E. Paralgan.

A. Paracétamol. B. Acide acétyle salicylique. C. Diclofénac x D. Vérapamil. x
L'un de ces antimuscariniques a |a plus longue durée de mydriase. Dites lequel :
x C, Atropine x D. Tropicamide E. Cyclopentolate.

A. Scopolamine B. Homatropine.

Pour pouvoir mesurer de I'erreur de réfraction chez les enfants, il faut utiliser un des médicaments suivants. Dites lequel :

A. Adrénaline B. Phénylephrine. C. Ephedrine. D. Atropine. xE. Tropicamide.x
Dans le traitement des cinétoses, on utilise une des familles thérapeutiques suivantes. Dites laquelle :
D. Antiatropiniques. E

A. Antinicotiniques B. Antimuscarinigues. x C. Antihistaminiques.x

Antiadrénergiques.

Tous ces signes sont retrouvés en cas d’intoxication aux antimuscariniques, sauf un. Dites lequel :
A. Vision flou. B. Bouche séche C. Sécheresse de la peau xD. Fuite urinaire. x E. Hallucination

Monsieur LH, 65 ans, présente dans ses antécédents un adénome de la prostate. Suite 4 la prise d’un médicament, il n'arrive plus a

uriner. Quel est le médicament qui pourrait étre en cause ?Dites lequel :
x E. Scopolamine.x

A. Phénylephrine. B. Ephedrine. C. Timolol. D. Acébutolol.

En cas d'insuffisance hépatique, quel est le curarisant a utiliser ?

B. Atracurium C. Vécuronium D. Pancuronium

XA. Métocurine. x
Succinylcholine

Une prémédication par un antihistaminique est souhaitable avant I'utilisation de I'un des médicaments suivants. Dites lequel:
D. Pancuronium E. Vancurine.

A. Gallamine B. Vécuronium xC. Tubocurarine x

Les récepteurs muscariniques M1 se retrouvent sur une des localisations suivantes. Dites laguelle =
Myocarde. x B. Systéme nerveux central C. Systéme nerveux périphérique. D. Moelle épiniére. E. Plaguettes.

A.
Les localisations des récepteurs a2 adrénergiques sont les suivantes, sauf une. dites laquelle ?
A. Plaguettes B. Lipocytes C. Muscles lisses x D. Muscles striés x E. Fibres terminales

Les récepteurs dopaminergigues sont localisés au niveau de tous ces sites. Sauf un. Dites lequel ?

A.  Muscle cardiaque B. Muscle lisse vasculaire splanchnique C. Systéme gastrique D. Systéme intestinal xE.Systéme

ganglionnaire.x

Parmi les médicaments suivants,un est utilisé comme test diagnostic de la myasthénie, dites lequel ?

C. Ambénonium. xD. Edrophonium. x E. Phénoxybenzamine.

A. Pyridostigmine B. Néostigmine.

L'intoxication aux parasympathomimétiques est prise en charge selon la clinique, par les médicaments suivants, sauf un. Dites

lequel ;

A. Diazépam. B. Thiopental. C. Pralidoxime. xD. Néostigmine. x E. Atropine.

Les médicaments suivants sont utilisés en cas de glaucome, sauf un. Dites lequel ?

A. Carbachol. B. Métacholine. C. Echotiopate. D. Physostigmine. x E. Atropine.x

On peut stopper une ischémie iatrogéne par I'administration du médicament suivant. Dites lequel :

¥A, Pentolamine.x B. Phénoxybenzamine C. Atropine. D. Ergotamine. E. Tolazoline

Une des substances suivantes n’est pas une catécholamine. Dites laquelle ?

A. Adrénaline. x B. Amphétamine x C. Isoprénaline. D. Dobutamine. E. Dopamine
Un des médicaments suivants stimule le systeme nerveux central. Dites lequel ?

X A.Ephédrine. x B. Phényléphrine C.Ipratropium. D. Néostigmine. E. Bétanéchol.

Un des médicaments suivants est utilisé dans la myasthénie. Dites lequel ?
A. Dopamine. B. Pilocarpine. C.Carbachol. D.Métacholine. x E. Néostigmine.x
Lintoxication aux organophosphorés peut étre traité par :
A. Acétylcholine.  B. Métachaline. x C. Atropine.x D. Trimétaphan. E.Noradrénaline.

Les effets indésirables des antimuscariniques sont les suivants, sauf un. Dites lequel ?
A. Bouche séche. B. Mydriase.

C. Agitation x D. Hypothermie.x E. Tachycardie.




DEUXIEME PARTIE

Feablivees v B ontre nn mddicament donnd et son ndication thérapeutique,
A MBI B Edrephoiium G Pyridostigmime. D Ipratrapium, £ Détandchol,

g
“w
-

A EOST ans e JRARNOSTR de la myasthdnie. (1)

9 XL TG Gank e traitenent de tond de i myasthénie «©)

0 25T TR S e traitement dans Mhypertension antérielle logare, (A)
41, 0 eat vtiind dany e traitement de Uasthime avec hyperactivitd bronchique du nerf vague. (D)

& st et dant ke trattement de 'ildus paralytique intestinal (r)

Los mtdhivaments subvants présentent wine sélectivied ponr un réceptenr déeeit cl-dessons, Faites le lien ¢
A, RS B, Atracutiom C. Salbutamal D, Acdbutalol, E Prazocine.

&3, Revepteon al
44, Récepreus atpha 2 A)
45, Recepreurs beta l. (D)
48, Rcepteurtbeta 2. ()
47, Recepteurs nrotnigues. (B)
A chague madicament correspond wn effet pharmacologique, Faites lo lien
A DDA AT R.Succinyleholine C. Dlazdpam D. Acdbutalol £ Dantroléne,

48, 1 entraine une hypotension du fait d'une libération d'histamine. { A)

49, ¥ entraine une didvation de ka kalibmie che certains malades ()
SO ¥ possdae wne activite antispastique d'onigine centrale ()
S1. 1 possdde une activité par action directe sur le muscle squelettiquae. (E)
52 poxsdde des effets qui sont A la fols analgesiques ot antispastiques, (D)

| TROISIEME PARTIE JI

nlissar ke Ben entre un fait el son explication (PARCE QUE) :

A Lo fail ol son axphication sont justes et il existe un lien entrg aux
B : Le fall el sOn exphication sont justes mais il n'existe pas de lien entre aux,
C:l Bie MAs son axphoation esl fausse
0
D:1
53.un
-

ynalgesique en cas de spasticité PARCEQU'IL agit sur la substance P en la bloguant. (D)
& gans los convulsions cause par Amanité muscaria PARCEQUE les effets toxlques sont surtout centraux. (E)

56. 1a swcomvicholine entraine des fasciculations des muscles lisses en phase It PARCE QUE ce médicament est un agoniste de

SS.Le diaepam ast ut

Aoty
§7. Uscabutolol est le médicament de choix pour le traitement de 'hypertension au cours de la grossesse PARCE QU'IL_ a une action
centrale &t sans effet foetotoxique, (& )

58, L ersotamine a5t Indiquée dans la migraine PARCE QUE ce médicament est un vasoconstricteur central. (A)
le traitement de Ihypettension artérielle chronique PARCE QU'IL posséde une activité sympathomimétique

59, Uaténolol est indiqueé d

B0, 12 Salbutamol est utilise pour faciliter les accouchements PARCEQU'IL est & l'origine de relic hement du muscle utérin. (D)

-




